

Посвящается памяти
Александра Павловича Смелова



26 апреля 2016 года Александру Павловичу Смелову могло бы исполниться 58 лет. Всего лишь 58... Его трагическая и нелепая гибель два года тому назад потрясла всех нас, его коллег и друзей.

Александр Павлович был хорошо известным человеком в нашем небольшом геологическом мире, пользовался уважением и за свою широкую натуру, и за свой профессионализм в тектонике, петрологии, геологии алмазов. У нашего журнала были тесные связи с А.П. Смеловым и как с автором, и как с рецензентом. И редколлегия решила посвятить его памяти настоящий номер "Тихоокеанской геологии", который открывает статья его друзей и ближайших соратников О. Королевой и А.В. Прокопьева о творческом пути Александра Павловича Смелова, его вкладе в изучение геологии Сибири, ее алмазности. В подборку последующих статей мы попытались включить работы, затрагивающие аспекты тектонического, петрологического, геохронологического и металлогенического изучения Северо-Азиатского кратона и прилегающих складчатых областей, входивших в круг профессиональных интересов Александра Павловича Смелова.

В нашей памяти навсегда останется этот интересный и прекрасный исследователь, друг и обаятельный ЧЕЛОВЕК с большой буквы.

Редколлегия